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Ejercicios de logaritmos

1. Calcular por la definicion de logaritmo el valor de y.

1.10g, 0.25=y
Z

2. Iogﬁ 125 =y
3.10g 0.001=y

2. Calcula el valor de x aplicando la definicion de logaritmo:

L log.32 = x
1
2. logy = =x
993
3. |Dg£[:|.25 = X
2
*logs 3= x
S. Iogﬁ %1=x
6. log, 81=-4
7. log. x* = 6

3. Conociendo que log 2 = 0.3010, calcula los siguientes logaritmos decimales.

1 log 0.02

;. log 8
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Soluciones

1. Calcular por la definicion de logaritmo el valor de y.

y y 2
log, 0.25=y 1 =0.25 1 = 1 =2
L3 2) 2) ~2 Y
1y
, 1095125=y 57 =125 52" =53 y =6
;. log 0.001=y 10¥ =0.001 10¥ =1073 y =-3

2. Calcula el valor de x aplicando la definicion de logaritmo:

1. 109232 = x 2% =32 2% =28 x =5
|@ggl = (g)x =1_ 32 - 31 5 = _l
). 3 3 2
X M
log, 0.25 = x [1] _ 22 (1_] :[1]
;. 2 2 100 2 4
X 2
BRGNS
2 2
2 1
gx :43 32X:34 X = —
4 logs ¥3 = x (o) =% 8
1 x S
Sologﬁa_x (\E) v 2t =2 o= =4
1 1
X% - 81 xt=— X ==
6. 109, 81=-4 81 3
, logy x* =6 X3 = 28 X =4

3. Conociendo que log 2 = 0.3010, calcula los siguientes logaritmos decimales.

Iog[%] = log2 -logl0? = log2 -2 =0.3010-2 =-1.699

1 log 0.02
log 927 = 310g2 = 3.0.3010 = 0.2257
, log Y8 "4 I -
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